
FIRST TERMINAL EXAMINATION 2023

CHEMISTRY - STD 10 - ANSWER KEY ( MM)

1 3 1

2 ത�ാ�ക�െട എ�ം 1

3 21 1

4 Cu 1

5 ഊർ�ം 1

6 A. Na
B. H2

1
1

7 A. 1s2 2s2 2p6 3s23p6 3d54s1
B. dസ�ഷൽ �ർണമായി നിറ�ിരി��േതാ പ�തി മാ�ം നിറ�ിരി��േതാ

ആയ �മീകരണ�ൾ മ��വെയ�ാൾ�ിരത �ടിയവയാണ്.

1
1

8 A. 46 g
B. 2 x 6.022 x 1023

1
1

9 A. S
B. 3dസബ് െഷ�ിന് 4s േന�ാൾഊർ�ം ��തലായതിനാൽ

1
1

10 b , c 2

11 A. 1s2 2s2 2p6 3s23p3
B. 5
C. 1s2 2s2 2p3

1
1
1

12 A. B ,സി�ിന് േകാ�റിെന�ാൾ �ീയശീലം ��തൽആണ്
B. Zn

2
1

13 A. അവസാന ഇലേ�ാൺ നിറ��ത് fസബ് െഷ�ിൽആയതിനാൽ
B. ന��ിയർ ഇ�നം , െപേ�ാളിയം വ�വസായ�ിൽ

1
2

14 A. 400 L
B. ചാൾസ് നിയമം
C. താപനില വർധി�ുേ�ാൾ വ�ാ�ം ���

1
1
1

15 A. 88 g
B. 220 g CO2 = = 5 mol220 𝑔

44 𝑔
C. 5 x 6.022 x 1023

1
1
1

16 A. D
B. A

1
1



C. B
D. C

1
1

17 A. 2 GMM
B. 2 X 22.4 L = 44.8 L
C. STP യിൽ 112 L O2= = 5 mol = 5 x 6.022 x 1023112𝐿

22.4𝐿

1
1
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18 A. +2
B. 1s2 2s2 2p6 3s23p6 3d5
C. സം�മണ �ലക��െട ബാഹ�െഷ�ിെല ട സബ് െഷ�ിെ��ം െതാ����

ആ�രികെഷ�ിെല 4 സബ് െഷ�ി െ��ം ഊർജ�ൾ ത�ിൽ വലിയ വ�ത�ാസം
ഇ�ാ�തിനാൽ അ� േയാജ�മായ സാഹചര��ിൽ d സ�െഷ�ിെല ഇലേ�ാ�കൾ
�ടി രാസ�വർ�ന�ിൽ പെ���ം

1
1
2

19 A. X = 20 L, Y= 8 atm
B. േബായിൽ നിയമം
C. താപനില �ിരമായിരി�േ�ാൾ ഒ� നി�ിത മാസ് വാതക�ിെ� വ�ാ��ം മർദവും

വിപരീത അ�പാത�ിലായിരി�ം. മർദം P എ�ം, വ�ാ�ം എ�ം �ചി�ി�ാൽ PV
ഒ��ിരസംഖ�യായിരി�ം .

D. ഒ� അേക�റിയ�ിെ� �വ�ിൽ നി�് ഉയ�� വാ� �മിള�െട വ��ം �കളിേല�്
എ�ംേതാ�ം �ടി വ��.
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1
1

1

20 A. X -2 , Y - 16
B. X -2 , Y - 2
C. XY
D. 12

1
1
1
1

SREERAJ S
HST , GGHSS MITHIRMALA, TVM


